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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εξαιρετικά δείγματα παντελούς άγνοιας περί της μειονοτικής εκπαίδευσης και άτεχνες απόπειρες 

εξαπάτησης της κοινής γνώμης αποτελούν οι πρόσφατες ανακοινώσεις που είδαν το φως της δημοσιότητας 

με αφορμή το περιστατικό των ζημιών στο Μειονοτικό Δημοτικό Σχολείο Αράτου. Η απόπειρα διασύνδεσης 

της παράνομης εισόδου ορισμένων περιοίκων με «χτύπημα κατά της μειονοτικής εκπαίδευσης» υποτιμά 

τη νοημοσύνη των Θρακιωτών. Το μειονοτικό δημοτικό του Αράτου ευρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας, 

λόγω έλλειψης μαθητών, εδώ και πολλά χρόνια. Παρά ταύτα, η Ελληνική Πολιτεία, σεβόμενη τις διεθνείς 

συνθήκες και υποχρεώσεις που έχει υπογράψει αλλά κυριότερα με έμπρακτο ενδιαφέρον για όλους τους 

Έλληνες πολίτες, συμπεριλαμβανομένων βεβαίως των μελών της μουσουλμανικής μειονότητας, μεριμνά 

και λαμβάνει μέτρα στήριξης στην πράξη. Συγκεκριμένα, όπως και με όλα τα υπόλοιπα δημόσια σχολεία 

έχει αναλάβει εξ ολοκλήρου τα λειτουργικά έξοδα και των μειονοτικών σχολείων, τη δαπάνη εξοπλισμού 

τους, μεταφοράς των μαθητών, πληρωμής των εκπαιδευτικών τόσο του ελληνόγλωσσου όσο και του 

μειονοτικού προγράμματος, πληρωμής των καθαριστριών, καθώς και σε πολλές περιπτώσεις τη δαπάνη 

συντήρησης των κτιριακών εγκαταστάσεων. Εδώ να σημειώσουμε για μια ακόμη φορά σε όσους έχουν 

επιλεκτική μνήμη ότι όλα τα σχολεία που λειτουργούν στην Ελληνική Επικράτεια και αυτονόητα και τα 

μειονοτικά υπάγονται στο Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδας.   

Προς επίρρωση αυτών παραθέτουμε μικρό δείγμα φωτογραφιών που δείχνει την άριστη κατάσταση των 

κτιριακών υποδομών των μειονοτικών σχολείων και τη διαρκή μέριμνα της Πατρίδας μας γι’ αυτά. 

Υ.Γ. Εξυπακούεται ότι η Ελληνική Αστυνομία, όπως κάνει σε κάθε περιστατικό φθορών (ακόμη και ήσσονος 

σημασίας όπως το συγκεκριμένο) όπου σημειώνονται σε όλη την επικράτεια, από την πρώτη στιγμή που 

ενημερώθηκε έσπευσε στο χώρο του σχολείου και ξεκίνησε τις έρευνες προκειμένου να βρεθούν οι ένοχοι 

της διάρρηξης και να λογοδοτήσουν για τις πράξεις τους. Παράλληλα η Διεύθυνση του Μειονοτικού 

Δημοτικού Σχολείου Αρίσβης στην αρμοδιότητα του οποίου έχει ανατεθεί το ευρισκόμενο σε αναστολή 

μειονοτικό Δημοτικό Αράτου έχει δρομολογήσει την ταχεία αποκατάσταση των ζημιών. 
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MEIOΝΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΛΥΚΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ 
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